

Bűnözők elterelő „hadművelettel”

■ Mivel az áldozatok még többen is lehetnek, a rendőrség bejelentésekre vár.

Nyíracsad, Nyírábrány (HBN) – Ismét úgynevezett trükkös tolvajokat fogtak el, bár ez esetben a tettesek nem csak loptak, hanem raboltak is. Mint Vezendi Jánosné százados, a megyei rendőr-főkapitányság szóvivője közölte, a három férfit már a múlt hét közepén előzetes letartóztatásba helyezték. – A trió többnyire egyedül élő idős emberekhez csengetett be Nyíracsadon

és Nyírábrányban. Kapun belül egyikük valamivel elterelte a házigazda figyelmét, közben társai belopódtak a lakásba, s elemelték amit tudtak – tájékoztatott a szóvivő.

Volt, hogy az ingatlan megvásárlása volt az ürügy. Egyik áldozatukat, egy asszonyt például még arra is rávették, hogy adja oda rossz tévéjét, mondván másnap, amikor eljönnek megvenni a házat, megjavítva hozzák vissza. A nő persze hiába várta őket, ráadásul pénze és mobiltelefonja is eltűnt.

Nyírábrányban azt hitették el, hogy lovat akarnak venni,



Vezendi Jánosné százados

(Fotó: Archiv)

s míg egyikük „alkudozott” a gazdaasszonnyal, addig társai odabent kutakodtak. Mivel nem találtak semmi értékeset, cigarettát kínáltak a nőnek, s amikor az elővette a ruhájában rejtegetett pénzét, lefogták, s erőszakkal elvették tőle, ami csak nála volt. Olyan is előfordult, hogy a sértett

SZÁZTIZENKETTŐ / 8

tetten érte a tolvajt, aki ekkor sietősen autóba vágta magát. Áldozatuk hiába követelte vissza a lehúzott ablakon keresztül a pénzét, ellökték és gyorsan elhajtottak.

Az augusztusban kezdődött nyomozás olyan sikeres volt, hogy a csalással, lopással, valamint rablással gyanúsított férfiakat őrizetbe is vették. Egyelőre tagadnak. Mivel feltételezik, hogy még Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében is hasonló bűncselekményeket követtek el, várják a károsultak jelentkezését. A tolvajok fekete Skoda Fabiával vagy fekete Seattal közlekedtek. Jelentkezni a vámospércsi rendőrőrs (52) 210-005-ös vagy a hajdúhadházi rendőrkapitányság (52) 583-400-as számán lehet.